

3520 地區眷屬聯誼會 獻給世界的禮物—— 捐贈 200 多棵樹給內湖復育園區

台北南德社 ■ PP Nice 夫人盧荅華 Lola



東北社社長贈送的二大棵大王椰子樹及全體種樹好友

今年的十月十日，是一個令人難忘的國慶日。這個《普天同慶 薄海騰歡》光輝燦爛的日子，從小到大，不知參加了多少回的慶祝活動，但這次真的很不一樣。我們與土地連結在一起，為地球盡一份心力，為市容做了一些努力。地區眷屬聯誼會，就在這天，為內湖復育園區，種了二百多棵樹。



東昇社社長 Maru 賢伉儷、東北社社長 Tennis 賢伉儷與眷屬聯誼會執委江梅香（中）

這屆的眷聯會在總監夫人——清斐老師的帶領下，風格與以往大大不同。我們不但走出戶外，關心生態，隨手做環保，愛護生命，認識大自然……。以愛為出發點，為千瘡百孔的地球，做一點修補的工作，雖然力量有限，但

總是希望喚起人們的重視。

內湖復育園區一大早就熱鬧滾滾，東北社



總監夫人 Fiona 與總監 DG Venture



內湖復育園區

Tennis 社長致贈的大王椰子樹，早就矗立在園區入口，不斷地向人們招手。臉上堆滿笑容的扶輪寶眷與家人，陸陸續續來到現場。一批又一批的樹苗、有機土、看板、及相關工具也抵



達園區。當扶輪旗、講台就定位後，指導我們的植物專家，就開始為大家講解樹種特性，及如何栽種。

終於等到活動儀式開始，清斐會長上台，真摯的告白與心路歷程，令在場眾人為之動容。臉上始終掛著笑容的總監，以妻為貴的致詞，不知柔軟了多少人的心。當大會宣佈開始種樹，大夥兒就七手八腳地動了起來。拿樹苗，依指定坑位，清洞內積水，填入台灣土，覆蓋帶來的有機土，再填上較重的泥土，用竹竿固定，掛上自己精心設計的名牌，整個種樹過程，才算大功告成。

別看這一份簡單的工作，執行起來，可不那麼順手，尤其平時很少動手的貴婦們。先從自己為這個活動採購用品開始吧，接著來到現場，又親手種下樹苗，整個人自然而然與這棵樹，這片土地，結合在一起，那種心裡的滿足與踏實，真的不言可喻。就像自己的孩子，希望它成長茁壯，更希望它能庇護大地。從此大家相約的，不再是下午茶，而是去看我們種的樹，共同築起的夢想。當一片綠樹成林時，可以驕傲地對兒孫說，那是我們種的樹。

最神奇的是，老天爺也配合地賜給我們一個適合種樹的天候。相較於前後兩天的大雨滂沱，當天的無風無雨，只能說是神蹟了。有人快樂得想飛，有人感動地落淚，這或許是上天應許了會長的禱告，也或許是給常年服務付出的扶輪人一份祝福吧！



台北市環保局、有關單位及扶輪好友